

Corrigendum: The General Circulation of the Atmosphere

TAPIO SCHNEIDER

*California Institute of Technology, Pasadena, California; email:
tapio@caltech.edu*

A factor 2 is missing in equation (3) of the paper, which should read

$$\phi_c(z_*) \approx \left(\frac{gz_*}{2\Omega^2 a^2} \frac{\Delta v}{T_0} \right)^{1/4}. \quad (3)$$

This error does not affect the scaling arguments for which equation (3) is used.